

## 第五章

### 结束语

#### 5.1 总结

笔者在三一学校实习的时候，得到了很多经验。现在笔者更了解如何教小学生。每个学生有不同的性格，所以笔者要用不同的方法教课。当一位好教师不容易。

笔者实习的时候教小学二年级和四年级。大部分学生对汉语课不太感兴趣，因为他们觉得汉语太难学，生词太难记住、汉字太难写，所以实习时笔者要用有趣的各种方法教课，比如：玩游戏、唱歌、看电影和小比赛，并要多次重复教学生。

通过这次机会，笔者得到了非常宝贵的经验。笔者也会测试自己的汉语水平。希望毕业以后笔者能当优秀的汉语教师并让学生喜欢学汉语。

## 5.2 建议

笔者对玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科的建议是：

1. 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科能通过各种媒体去宣传，所以玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科被人们所知。
2. 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科的教师们能给学生提供实习单位。
3. 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科能改变实习条件。目前在一个公司的实习条件是至少实习 80 个小时，这个条件使公司难以接受实习生因为实习的时间太短。

笔者对三一学校的建议是：

1. 三一学校的汉语教材是用《轻松学汉语 少儿版》。笔者觉得这个教材已经挺好的，但是笔者觉得阅读部分还很少。使用这个教材重点只是在掌握生词和回答问题，但是课文不太长。所以笔者的建议是三一学校的汉语教师可以再加从别的资料的课文，这样能提高学生的阅读能力。